
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ASTERI PALKANMAKSU 
 

Ajankohtaisia asioita 14.12.2016 
 



KAUSIVEROILMOITUS POISTUU 1.1.2017 
 
 
Verohallinnon palvelukatko 22.12.2016 klo 16:30 – 31.12.2016 
 
 
Kausiveroilmoitus -> Oma-aloitteisten verojen ilmoitus 
 
 
Kohdekausi -> Verokausi 
 
 
Ilmoitusjakso -> Verokauden pituus 
 
 
Verotili-palvelu -> OmaVero-palvelu 
 
 
Verotiliviite -> Oma-aloitteisten verojen viite (sama vielä ainakin vuoden) 
 
 
Uusi ilmoitus lasketaan yhteen -> Uusi ilmoitus korvaa aiemman 
 
 
Paperilomake (v. 2016) -> Vain poikkeustapauksissa paperilomake (v. 
2017) 
 
 
Sähköisessä ei desimaalierotinta -> Desimaalierotin pilkku 
 
 
Sähköisessä uusi tieto v. 2017 = korjauksen syy 



VUOSI-ILMOITUS 2016 
 
 
Annettava 3.2.2017 mennessä 
 
 
Sähköinen tiedosto muuttunut, mm. desimaalierotin tullut käyttöön 
 
 
Korjausmenettely muuttunut, uusi ilmoitus korvaa vanhan 
 
 
Ohjelmistotietokenttä 014 -> voit esim. ilmoittaa matkakulut eri 
ohjelmasta kuin palkat 
 
 



VEROKORTTITIETOJEN SUORASIIRTO VUODELLE 2017 
 
 
Jätä pyynnöt viimeistään 31.1.2017, mieluiten 31.12.2016 mennessä 
 
 
Verohallinnon palvelukatko koskee vain kausiveroilmoituksia, ei 
suorasiirtoja 
 
 
Rakennusalan veronumeropyyntöä ei tehdä enää tässä ilmoituksessa 
 
 



TyEL-MUUTOKSIA 1.1.2017 
 
 
 
TyEL-vakuuttamisen alaikäraja 18 v. -> 17 v. 
 
 
 
Työntekijän maksuosaan 3 ikäluokkaa: 
 
 17-52 v.  perusmaksu 
 53-62 v.  perusmaksu + 1,5 prosenttiyksikköä 
 yli 63 v.  perusmaksu  
 
 
 
Vakuuttamisen yläikärajat syntymävuodesta riippuen 
  
 v. 1957 ja sitä aiemmin  -> 68 v. 
 vv. 1958-1961  -> 69 v. 
 v. 1962 ja sen jälkeen -> 70 v. 


